

二本C类院校录取最低控制线划定

本报讯(记者 张晓丽)8月6日,省招考中心公布了我省今年普通高校招生第二批本科C类院校录取最低控制分数线。

文史类:393分。理工类:343分。

艺术类文化成绩最低控制分数线:艺术(文)为275分;艺术(理)为240分。艺术类专业

成绩最低控制分数线:美术专业为204.00分;音乐专业为76.00分;舞蹈专业为67.00分;表演专业为60.00分;书法学专业为75.00分;播音与主持专业

为60.00分;广播影视编导及戏剧影视文学专业为298.00分;航空服务艺术与管理专业为200.00分。

体育类文化成绩最低控制

分数线:体育(文)为314分;体育(理)为274分。体育类专业成绩最低控制分数线:体育(文)为89.0分;体育(理)为87.0分。

平遥古城3D灯光秀暂停演出

本报讯(记者 贾尚志)平遥古城景区消息,5日起平遥古城3D灯光秀暂停演出,开放时间另行通知。

平遥古城景区相关负责人表示,景区游客承载量控制在核定承载量的75%以内,承载量接近要求峰值时,将发布限流公告。国内中、高风险区域游客暂不接待。进入景区的游客须正确佩戴口罩,接受体温检测,出示行程码和健康

码。体温超过37.3℃(含)的游客谢绝进入。游览期间须保持1米以上安全间隔,并做好个人防护。为避免现场购票造成聚集,游客可通过“平遥古城景区官方服务平台”微信公众平台、携程、美团、驴妈妈、同程网、飞猪等平台购买门票,优惠票及讲解服务需通过“平遥古城景区官方服务平台”微信公众号线上购买。

萌娃“模拟法庭”学当“法官”

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 苏丹丹)坐在庄严的“法庭”里,在“法官”的主持下,“原告”“被告”分别陈词,有理有据。8月6日下午,迎泽街道解南一社区关工委组织少年模拟民事法庭活动,角色均由大南关小学的学生扮演。通过参加这样的活动,孩子们增强了法治意识。

“现在宣布开庭,本庭适用简易程序……”当天下午,解南一社区锦泽苑小区物业楼上的模拟法庭里,“小法官”已经就位,庄严地宣布了法庭纪律。当天审理的是一起未成年人抚养权变更纠纷案件。就谁来抚养孩子,该承担多少抚养费,“原告”“被告”慷慨陈词。而

“小法官”耐心询问,认真聆听。一个多小时的“审理”结束了,社区律师现场点评和分析,使孩子们对未成年人权益保护,以及法庭规则有了更多了解。

“小法官”说:“这是我第一次当‘审判长’,尽管只是扮演者,但坐在这儿,让我很自豪。手中的法槌、身上的法袍更让我感受到法律的神圣。”

社区干部介绍,为了加强未成年人教育,社区特意策划了此次“模拟法庭”活动,打破了以往较为单一的普法宣传模式。这种寓教于乐的情景教育普法活动受到大家的欢迎,更教会孩子们做一个学法、知法、懂法、守法的好公民。

老军营小区音乐党课受好评

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 张姣燕)8月6日上午,老军营小区一社区内歌声悠扬、党旗飘飘。社区党总支联合省国有林场和种苗工作总站、省林业和草原技术推广总站、省林业和草原科学研究院,共同开展以“永远的长征”为主题的音乐党课,新颖活泼的形式受到大家好评。

当天上午,在悠扬的音乐声中,几名“红军”走上草地,他们生动形象的表演,再现了红军长征路的艰辛历程。感人的故事情节引发大家的共鸣,让人感动落泪。诗词联诵《七律·长征》、独唱《映山红》……精彩的表演再次激发

起现场观众的爱国热情。大家每人手执一面小国旗,共同合唱《长征组歌》选段,并接龙演唱《四渡赤水出奇兵》。为了增强活动的互动性,主办方还开展了听前奏猜歌名、讲歌曲创作背景等环节,加深了大家对党史的学习。最后,在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中,音乐党课落下帷幕。

“在欣赏艺术、感受艺术的同时,音乐党课潜移默化地将党的形象刻画于心、厚植了爱党爱国情怀,激发了大家的使命感和责任感。这样的活动生动而有意义!”现场居民纷纷称赞。

“扫楼”宣传反诈

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)连日来,职工新村派出所开展了“扫楼”式反诈宣传。

8月4日,职工新村派出所民警、辅警和社区网格员、协管员、禁毒社工,在辖区迎春小区开展了“扫楼”式宣传。“未知链接不点击,陌生来电不轻信,个

人信息不透露,转账汇款多核实”“凡是自称公检法要求汇款的,凡是通知中奖、领取补贴要你先交钱的,都是骗子”……大家向住户耐心讲解了网络诈骗的特点趋势、常见手段、预防对策等。其间,民警还引导小区业主下载国家反诈中心APP,并传授了APP操作使用方法。



8月6日,“畅想小康生活,筑梦伟大征程”尖草坪区全面建成小康社会巡礼在尖草坪区文化活动中心精彩上演,通过朗诵、歌舞、小品、戏曲等节目,生动地展现出广大人民群众幸福的小康生活。 邓寅明 摄

搭建心理服务体系 服务群众心理健康

本报讯(记者 刘涛)8月5日,记者从全市社会心理服务体系试点建设工作推进电视电话会上了解到,我市全力推进社会心理服务体系体系建设,为社区群众、在校学生、单位职工、就诊患者等各类人群提供心理健康服务,提升社会公众对心理健康重要性的认识度,构筑心理健康防线。

各县(市、区)依托基层综治中心或城乡社区综合服

务设施等,在村(社区)建立心理咨询室或社会工作室。目前,以村(社区)为单位,建成率达80%以上。我市所有高等院校按照师生比不少于1:4000的比例,配备心理健康教育专职教师。各级中小学要全部设立规范的心理辅导室,配备专兼职教师,开设心理健康教育课程,每学期至少开展1次面向家长和学生的心理健康教育。各级党政机关、事业单位和规模以

上企业单位要为员工提供心理健康讲座、心理测评等心理健康服务,对发生家庭变故或其他重点问题的员工开展一对一心理干预。各县(市、区)辖区精神专科医院要全部设立心理门诊。全市50%的二级以上综合医院已开设精神(心理)科门诊。同时,为规范开展社会心理服务工作,我市建立2条心理援助热线,3支心理危机干预队伍,2个心理服务中心。

小井峪街道宣传反电诈 守护居民“钱袋子”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)8月6日万柏林消息,为进一步提高居民防范各类电信诈骗的安全意识和能力,筑起全辖区反诈骗的“篱笆”,小井峪街道携手各驻地单位、各社区开展“防电信诈骗”专项宣传活动,打通反电信诈骗宣传的“最后一公里”。

最新型电信诈骗有啥特

点、诈骗常用手段是啥、遇到诈骗该如何处理?小井峪街道邀请辖区派出所民警进入社区举办“防电信诈骗”知识讲座,形象生动地向居民讲解发生在身边的真实案例,为大家敲响防范电信网络诈骗的警钟。同时,街道和社区工作人员以及志愿者、网格员等深入辖区内各小区、商铺实地讲解,现场指导居

民下载安装注册国家反诈中心APP软件,提醒居民及时注册,并在各小区公告栏、单元门口、电梯间张贴温馨提示。

另外,街道、社区利用网格群、朋友圈、视频等线上平台传播特性,就电信诈骗的危害、新类型以及防范知识等广为宣传,筑牢防范电信诈骗的“防火墙”。

阳曲县阳兴幼儿园:“小鬼当家”卖蔬菜

本报讯(记者 毕晶晶)8月6日阳曲县消息,为了让孩子们了解更多蔬菜的名称、营养价值,培养孩子们热爱劳动的良好品质,阳曲县阳兴幼儿园组织大班全体教师、大班幼儿及家长开展蔬菜义卖活动。

此次义卖的蔬菜全部产自该幼儿园种植园。活动前,孩子们在老师的指导下小心翼翼地采摘西红柿、茄子、黄瓜等蔬菜,用心设计价

格标签和推销牌,为义卖活动做好充分准备。

活动在舞蹈《我是一颗蔬菜》中拉开帷幕。“卖菜啦!卖菜啦!快来看看呀!”伴随着一阵阵稚嫩、清脆的吆喝声,小小的菜市场逐渐热闹起来,家长和孩子们纷纷参与到义卖活动中,欢笑声交织在一起,场面好不热闹。活动中,孩子们还拿着自己绘制的竞拍牌开展蔬菜拍卖活动,拍卖品均以1元起

拍、每次加价幅度为1元,每个“拍卖员”都怀着对心仪的拍品志在必得的信念,等着老师的号令。

据悉,此次活动所得收入将全部用于该幼儿园种植园。一位幼儿家长表示,“生活和教育是密不可分的。通过这种别开生面的活动,增强了孩子的数学运算和货币使用能力,让孩子能积极主动参与社会交往,并在参与体验中感受到劳动带来的收获与幸福。”

